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CORRECTION du devoir  SUR NOMBRE DERIVEE-FONCTION DERIVEE-UTILISATION

Exercice n°1

Les nombres dérivées f'(-1), f'(0) et f'(2) sont les valeurs des coefficients directeurs des tangentes à la courbe C aux points d'abscisses -1, 0 et 2.

En utilisant le Rappel on peut déterminer graphiquement chaque coefficient directeur de T1, T2 et T3
Pour T1 : On se place sur le point A. on se déplace de 1 unité vers la droite. Pour retrouver un point sur T1 je dois "monter" de deux unités donc le coefficient directeur de T1 est 2. donc f'(-1) = 2

Pour T2 : Elle est horizontale le coefficient directeur est nul. Donc f'(0) = 0 

Pour T3 : On se place au point C. On se déplace de 1 vers la droite. Pour retrouver un point sur T3 je dois descende de 0,5 unité. Le coefficient directeur de T3 est donc - 0,5. Donc f'(2)= - 0,5.

Exercice n°2

((x) = 4 x² : cette fonction est de la forme a ( u(x) avec a = 4 et u(x) = x² donc ('(x) = 4(u'(x) 

Or u'(x) = 2x donc ('(x) = 4(2 x = 8 x.

g(x) = x3 + 5x - 2: la dérivée est donc la somme des dérivée des fonctions x3 et 5x -2 donc :





g'(x) = 3x²-5.

h(x) = 3x²-2x+1 : donc h'(x) = 3 ( 2x -2 = 6x - 2

Exercice n°3

1°) La dérivée est : ('(x) = -2(2x+2 = -4x + 2 = (-4) ( x - 1/2 ) 

2°) 3°) pour étudier le signe de ('(x) il faut étudier le signe de x - 1/2.

x - 1/2 > 0 si x > 1/2 donc x - 1/ 2 < 0 si x < 1/2

On établit le tableau de signe suivant : 

	Valeurs de x
	-1




1/2




1

	Signe de x - 1/2
	


Négatif

0


Positif

	Signe de ('(x)
	


Positif

0


Négatif

	Sens de variation de (
	

((1/2)

((-1)







((1)


Calculons
 ((-1) = -2((-1)²+2((-1)+1/2 = -7/2



((1/2) = -2((1/2)²+2((1/2)+1/2 = 1



((1) = -2 ( 1² +2(1 + 1/2 = 1/2

Cette fonction possède un maximum au point d'abscisse 1/2. sa valeur est 1.

